

提出了“超千米”的行动口号，三月份该队台月效率达到了1963米，现在，他们又提出了向“超双千米”进军的战斗口号。这样，一个目标实现后，接着又向群众提出新的奋斗目标，就能使群众始终保持着旺盛的战斗情绪，生产也能做到持续不断地向前跃进。

第三要抓典型、抓推广。一项新的技术方法推广了，还不能一下子就被所有的人所掌握，而要有一个巩固提高的过程。这就必须进一步抓。许多队采取了培养典型。树立标兵，组织现场参观表演等方法。如上饶大队104分队创造了“环状三翼刮刀不取心合金钻头”和“双飞机式合金钻头”取得了成效以后，就组织各个分队到104队来参观学习。宜春大队302分队青年跃进号钻机推广“三种钻进”台月效率突破了双千米以后，该队及时的在这里召开了现场会议，进行交流。这些组织方法，不仅是推广交流先进经验有效的方法，而且是以事实教育群众

和进一步深入发动群众的好方法，也是“一处革新，遍地开花”和巩固提高的好方法。

在广泛推广合金钻进、小口径钻进和不取心钻进的群众运动中，群众改革和创造出成千上万的新型钻头。真是百花齐放各有千秋，很需要领导上组织和发动群众，进行试验鉴定，从中选出最好的，把它们配套成龙，定型推广，以免这里已经推广有效的，那里还在摸索。

第四管理工作要跟上去。“三种钻进”推行以后，由于生产效率突飞猛进的提高，钻进工作与其他工作之间就会出现一系列的新问题，旧的平衡打破了。如修配间对钻头的锻造，原材料的供应，钻孔设计的提出，安装搬迁，小口径钻具的准备……，这些问题都必须及时地加以解决，代之以新的平衡。只有这样，才能促使高产运动不断向更高的目标前进。

毛主席著作閃金光

毛主席思想放金光

毛主席思想放金光，
光芒万丈照四方，
工人决心学哲学，
越学心里越豁亮。

毛主席思想扎下根

学习理论入了门，
毛主席思想扎下根，
开动机器动脑筋，
工厂遍地出黄金。

(摘自1960年3月26日“山西地质”)